
Über uns 
Die CURA Unternehmensgruppe gehört zu den großen 
privaten Dienstleistungsunternehmen im deutschen Gesund-
heitsmarkt. Bundesweit betreiben wir 29 Seniorencentren, 
in denen wir uns ganz auf die Bedürfnisse der bei uns 
lebenden Senioren konzentrieren. Dabei liegt uns neben 
der fachlich versierten Pflege vor allem das respektvolle 
und warmherzige Miteinander am Herzen. Wir möchten, 
dass die Senioren, die sich für die CURA entschieden 
haben, den dritten Lebensabschnitt in Sicherheit, Würde 
und mit Vergnügen erleben. Sie sollen sich bei uns nicht 
nur geborgen fühlen, sondern wirklich zuhause sein.

CURA Betreutes Wohnen Oelsnitz GmbH
Deutschlandschachtstraße 6a  •  09376 Oelsnitz

Telefon 037298 / 30 123 - 0  •  Telefax 037298 /25 68
oelsnitz.einrichtung@cura-ag.com

Verwaltungssitz: CURA Unternehmensgruppe
Französische Straße 53 – 55 • 10117 Berlin

Telefon 030 / 65 79 80 - 0  •  Fax 030 / 65 79 80 - 500
info@cura-ag.com   •  www.cura-ag.com

So kommen Sie zu uns: 
Mit dem PKW: fahren Sie über die A 72 bis zur Abfahrt Soll-
berg West, dann auf die B 180 Richtung Oelsnitz. Über die 
Kreuzung in Neuwürschnitz fahren Sie auf der Hauptstraße 
gerade aus, bis zur Kreuzung Neuoelsnitz, (3km). Dort bie-
gen Sie links ab. Nach 1,5 km biegen Sie wieder links in die 
Deutschlandschachtstraße.
Aus Richtung Zwickau erreichen Sie uns über die B173 von 
Lichtenstein nach Oelsnitz. 
Mit dem Bus: fahren Sie aus Lichtenstein bzw. Stollberg kom-
mend bis „Uhren-Glauch“ auf der Bahnhofstraße. Von dort 
sind es noch 5 Minuten zu Fuß in Fahrtrichtung des Busses die 
Bahnhofstraße entlang bis zur Deutschlandschachtstraße. 
Mit der Regionalbahn: aus Glauchau bzw. Stollberg kom-
mend fahren Sie bis Oelsnitz Bahnhofstraße. Von dort ver-
fahren Sie wie oben beschrieben.
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Ein neues, umsorgtes Zuhause
„Seit Februar 2004 wohne ich im Betreuten Wohnen der 
CURA Oelsnitz. Es ist mir anfangs nicht leicht gefallen, 
meine vertraute Umgebung aufzugeben. Jetzt weiß ich, 
mein Entschluss war richtig. Das Haus ist sehr großzü-
gig gebaut. In meiner Wohnung fühle ich mich sehr wohl. 
Allen meinen Bekannten gefällt es gut bei mir. Bei Sport, 
Spiel und Singen bin ich sehr gern dabei. Oft treffe ich 
mich mit meinen Mitbewohnern in der ersten Etage, da 
haben wir immer sehr viel Spaß. Ich hoffe nur, diese Zeit 
recht lange genießen zu können.“

Dorothea Unger

Unsere Mahlzeiten
In unserer Küche werden alle Mahlzeiten täglich frisch 
zubereitet.

Ein Menübeispiel:

•	 Menü I: 	 Sächsischer Sauerbraten mit  
	 Rotkraut und Klößen

•	 Menü II: 	 Hausgemachte Sülze mit  
	 Remouladensauce und Bratkartoffeln

•	 Dessert:	 eisige Überraschung

Komfort und Sicherheit unter einem Dach
•	 27 Einzel- / 4 Doppelzimmer-Appartements

•	 Gestaltung der Appartements: moderne Einbauküche, 
seniorengerechte und barrierefreie Ausstattung, Balkon 
und Notrufanlage

•	 umfangreiche Sicherheits- und frei wählbare Service-
leistungen

•	 abwechslungsreiche Speisen in hauseigener Küche 

•	 hauswirtschaftliche Versorgung und Reinigungsservice

•	 Friseur und Fußpflege im Haus

•	 eigener häuslicher Pflegedienst 

•	 abwechslungsreiches Veranstaltungs- und Freizeitan-
gebot

•	 Einkaufsmöglichkeiten in naher Umgebung

Wahlleistungen (Auszug)

Frühstück		  € 2,50 (€  61, 00 / Monat)

Mittagsmenü		  € 4,50 (€ 137, 00 / Monat)

Abendessen		  € 3,25 (€  84, 00 / Monat)

Hausmeisterdienste
für kleinere Arbeiten:	 € 15,00 / Stunde

Liebe Gäste, liebe Besucher,
schön, dass Sie mehr über das Betreute Wohnen in unserem 
Seniorencentrum erfahren möchten. Betreutes Wohnen bei 
der CURA heißt: Leben wie gewohnt, mit moderner senioren-
gerechter Ausstattung und vielfältigen Serviceleistungen.

Unsere moderne Einrichtung mit 31 betreuten Wohnungen 
liegt ruhig und naturnah innerhalb von Oelsnitz. Die gediegene 
Architektur des Hauses und die liebevoll angelegte Gartenan-
lage laden zum Wohlfühlen ein. Großzügige und komfortable 
Appartements bieten viel Raum für Ihre Ansprüche und Ideen. 

Bei uns wohnen Sie selbstbestimmt und trotzdem sicher. 
Unsere umfangreichen Leistungen gewähren Ihnen z.B. 
sofortige Hilfe im Notfall, selbstverständlich rund um die 
Uhr. Sollten Sie eines Tages auf etwas mehr Unterstützung 
angewiesen sein, kann unser häuslicher Pflegedienst Sie in 
Ihrer eigenen Wohnung umsorgen. 

Profitieren Sie auch von unseren zahlreichen, frei wählbaren 
Serviceangeboten. Das gemeinsame Essen im Speisesaal 
und die breit gefächerten Freizeit- und Kulturprogramme sind 
nur einige Beispiele.

Am besten lernen Sie unser schönes Haus bei einem Besuch 
kennen. Wir freuen uns auf Sie.

Deutschlandschachtcafé im SeniorencentrumGroßzügige Appartements laden zum Wohlfühlen ein

Mit herzlichen  Grüßen

Ihre Petra Pautsch
Einrichtungsleiterin


